

博宇天地
周口市博宇幼稚园
您的最佳选择

地址:周口市川汇新区纬一路
电话:8566966 8566866
本园长期招聘中文、英文优秀教师

凝聚教育正能量 我与教育同发展

市开发区中小学教师演讲比赛圆满落幕

本报讯 5月17日下午,开发区中小学教师“凝聚教育正能量,我与教育同发展”主题演讲比赛在开发区礼堂隆重举行。开发区副处级调研员、教育文化局局长谷静及开发区管委会办公室、人力资源和社会保障局、纪检监察室等单位的负责同志出席比赛并担任评委。选手们以身边的典型人物、感人事迹为内容,结合自己的教学经历,用饱满的热情、生动的语言,表达了自己立德树人、献身教育的坚定信念,充分展示了全区教师爱岗敬业、乐于奉献的精神风貌。选手们饱含深情的演讲,深深感染了在场的每一位老师,现场不时爆发出热烈的掌声。经过激烈角逐,杨脑小学李红老师、周口九中刘艳老师以感人的故事、激情的演绎、动人的表达脱颖而出,夺得一等奖。此次教师演讲比赛紧密结合全区“中国梦”主题教育活动,进一步提高了全区教师的师德水平和业务能力,增强了教师教书育人的荣誉感和责任感,同时也为全区教师搭建了一个展示和交流的平台。

含深情的演讲,深深感染了在场的每一位老师,现场不时爆发出热烈的掌声。经过激烈角逐,杨脑小学李红老师、周口九中刘艳老师以感人的故事、激情的演绎、动人的表达脱颖而出,夺得一等奖。此次教师演讲比赛紧密结合全区“中国梦”主题教育活动,进一步提高了全区教师的师德水平和业务能力,增强了教师教书育人的荣誉感和责任感,同时也为全区教师搭建了一个展示和交流的平台。

(李清华 李仲达)

是或不是,如此简单

“和孩子们在一起相处久了,人也变得单纯了。”大多数的老师都有这样的体会,没错,孩子的心像一块璞玉,没有半点杂质,明得纯粹,亮得彻底,但总是忍不住想让孩子知道得多一些,就会对某件事或某个词语作过多的解释,但却越解释清楚就越解释不清楚,到最后连我也弄得水雾模糊。赵子琳是我班一个孩子,我和她妈妈挺谈得来,所以放学后她很多时间都会跟着我。昨天放学我们一起去操场散步,讨论起了陌生人的话题。“老师,我们不能和陌生人说话是不是啊?”“是啊。”我回答得很干脆。子琳很好奇地问:“那陌生人是好人还是坏人啊?”“陌生人是和我们不认识的人,但不一定是坏人,就像你没有认识我之前,我对于你来说是陌生人。因为我们相互不认识,所以就不能随便跟他走,渐渐了解了就由陌生变为熟悉了。也就是说陌生人不一定是坏人。”我自认为我解释得够详细明了,既告诉了子琳不能跟陌生人走,又同时告知她不能对任何人都抱有怀疑的心态。可是子琳半天说出一句话:“老师,我们不说陌生人了,我害怕。”我们开始往回走,偌大的操场上映着两个单薄的影子。回家的路上我想:或许对于他们小孩子来说,我的解释太过于复杂难懂,孩子只是想明白陌生人到底是好人还是坏人,只是两个选项的选择题,而我却把它复杂到不能自圆其说的境地。我深深地明白了:我们不能按照自己的想法给孩子纯真的心灌输那么复杂的东西,孩子要的只是一个答案,是或不是,如此简单。

(月亮湾二班 陈雅欣)



近日,市县两级人大代表检查郟县体育“一法一条例”贯彻落实情况。(丁超 摄)

周口大山外语学校

大型亲子讲座免费听

□记者 刘华志

本报讯 5月26日,周口大山外语学校将在市区上海世家举办题为《如何建立和谐的亲子关系》的大型免费家庭教育报告会。报告会邀请大山教育家庭教育中心主任李岚老师前来讲座。

报告会针对“在孩子学习的过程中哪些由学校管哪些由家长管,家长该怎么管”、“孩子在

学习中出现了问题家长该怎么办”等问题,为学生家长在教育孩子方面排忧解难,让家长了解现代家庭教育的理念,能运用科学的方法教育孩子,建立和谐的亲子关系,家庭和睦,让孩子在快乐中成长。

据悉,大山外语学校在我市每年都要举行几场这样的公益讲座,受到了学生家长的一致好评,场场爆满,请市民不要错过这次机会,提前到校领取听课证。

西华县第二实验小学

开展“我的中国梦”活动

本报讯 近日,西华县第二实验小学组织开展丰富多彩的“我的中国梦”主题教育活动。

“我的中国梦”征文大赛,引导用手中的笔尽情书写自己的美丽梦想,诠释自己对“中国梦”的认识与评价,用文章记录和表达学生为圆梦而付诸的决心和行动;“我的中国梦”主题演讲,利用国旗下讲话、主题班会、演讲比赛等载体,鼓励学生畅谈自己的梦想以及如何立足现实去实现自己的梦想;“我的中国梦”专题展示,号召学生用书法、绘画、手抄报及其他类型的书面作品等方式,创作“我的中国梦”主题作品,并从班到校层层展示。学校主题教育活动激励学生学习先进、崇尚先进、争当先进,用实际行动去实现梦想。(赵锋)

六一路小学

开展“感恩母校”活动

本报讯 为了感谢六年来老师们的精心教育呵护,回报母校的培育之情。近日,六一路小学毕业班开展“感恩母校”教育活动。

活动中,同学们共同回忆了六年来的学习生活中的点点滴滴,感受到了学校为他们带来的幸福和欢乐;更加不能忘记老师课堂上那谆谆无诲的教导……

他们纷纷表示在校的最后时间里坚持遵守学校的各项规章制度和班级纪律,为学弟学妹们树立榜样。

毕业生们打算到了新的初中学校后一定要继续保持母校的优良学风,不断地充实自己,用拼搏的汗水与理想的希冀,化做频传的捷报,作为最好的礼物献给辅导过自己的老师,回报自己的母校。

(曾喜荣)

新闻监督

如果你发现身边有乱收费、乱罚款、乱摊派等违规违纪行为,或其他有损学校、师生利益之事,请拨打本报教育新闻监督热线: 15290650696
13619898096
18639402906

邮箱: zkrbjyb@126.com

广告